

รายงานการประชุมคณะผู้บริหารเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการ

วันที่ ๑๘ ตุลาคม ๒๕๖๒ ครั้งที่ ๒ /๒๕๖๓

ณ ห้องประชุมเทศบาล (ชั้น ๒)

ผู้เข้าร่วมประชุม

๑.นางสมฤดี จันทร์สุวรรณ	นายกเทศมนตรี
๒.ดร.ธเนศ เก่งเกียรติชัย	รองปลัดเทศบาล
๓.นางจุจิรัตน์ คร้ามผิว	ผอ.กองคลัง
๔.นายอนุชิต ชูคันหอม	ผอ.กองช่าง
๕.น.ส.วิไล สาระเดช	รท.หน.สำนักปลัดเทศบาล
๖.นายไพศาล สกุกปิยะเทวัญ	หน.ฝ่ายพัฒนารายได้
๗.นางพิกุลทอง วงษ์ธานี	หน.ฝ่ายบริหารงานคลัง
๘.นายสมยา ชาวหล่ม	หน.ฝ่ายป้องกันฯ
๙.นายภาสกร รอดจันทร์	หน.ฝ่ายแผนงานและโครงการ
๑๐.น.ส.นุชจรี ลาภพูล	นักวิชาการศึกษา
๑๑.นางประนอม พานเจริญ	เจ้าพนักงานธุรการ
๑๒.น.ส.กมลพร สุขพัฒน์	ลูกจ้างประจำ
๑๓.น.ส.สิริขวัญ ทาพิทักษ์	พนักงานจ้างตามภารกิจ

เริ่มประชุมเวลา ๑๓.๓๐ น.

เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว นางสมฤดี จันทร์สุวรรณ นายกเทศมนตรีตำบลหน้าพระลาน  
ทำหน้าที่ประธานในที่ประชุม ได้ดำเนินการตามระเบียบวาระการประชุม ดังนี้

ระเบียบวาระที่ ๑

ประธาน

เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

- สวัสดีค่ะ วันนี้มีเรื่องด่วนหลาย ๆ เรื่อง ก็เลยเรียกประชุมช่วงบ่ายนะคะ

๑.มีหนังสือมาในเรื่องของการทำกิจกรรมจิตอาสา เมื่อวันที่ ๑๓ ต.ค. ก็เป็นการ  
ทำจิตอาสาที่วัดมงคลชัยพัฒนา เป็นวันสวรรคต ร.๙ วันที่ ๑๘ ต.ค. ก็เป็นวัน  
สวรรคตของ ร.๙ และวันที่ ๒๓ ต.ค. เป็นวันสวรรคตของ ร.๕ ในส่วนของจิต  
อาสาวันนี้ก็สำเร็จลุล่วงไปด้วยดี ก็ขอขอบคุณทุกฝ่ายที่ร่วมกันจัดกิจกรรม ใน  
ส่วนวันที่ ๒๓ ต.ค. ก็แบ่งคนไปร่วมกิจกรรม

๒. วันที่ ๒๔ ต.ค. ทาง ทสจ.ประสานทางเทศบาล อยากมีกิจกรรมในเรื่องของ  
การทำความสะอาดอีก เพราะวันที่ ๒๕ ต.ค.จะมีขบวนเสด็จผ่านพื้นที่เราไป  
ทอดกฐินที่วัดพระพุทธบาท ก็เลยกำหนดว่าวันที่ ๒๔ ต.ค. เทศบาลและ อบต.  
จะร่วมกันทำความสะอาดถนน ซึ่งก็ได้ประสานกับรองเต้แล้วว่าเราจะทำความสะอาด  
สะอาดในการเก็บขยะบริเวณเกาะกลางถนน และให้ช่างผู้รับเหมามาตัดต้นไม้  
ช่วงเช้าก่อน ซึ่งทาง ทสจ.ได้แจ้งมาว่าบริเวณเกาะกลางถนนจะมีเศษหินเกาะ

อยู่ก็อยากให้เก็บออก นายกฯ ก็ขอความร่วมมือจากโรงโม่ให้ออกมาช่วยทำ  
 ความสะอาด และเทศบาลก็หารถรองรับในการเก็บเศษดิน-หินไปทิ้ง  
 ๓. วันที่ ๓๐ ต.ค. ทางอำเภอฯ จะมาประชุม กบอ.สัญจร ที่เทศบาล ชั้น ๓  
 เวลา ๐๙.๐๐ น. นายอำเภอฯ อยากให้เทศบาลเป็นที่แรกในการประชุมสัญจร  
 เพื่อที่จะเป็นตัวอย่างให้แก่ที่อื่นที่จะเวียนไป ท่านเลยอยากให้เทศบาลทำ  
 ผลงานเสนอว่าปีที่ผ่านมาเราทำอะไรบ้าง มีกิจกรรมพิเศษหรือไม่ ก็ประสาน  
 กับรองเต้แล้วว่าให้แต่ละกองนำข้อมูลรวบรวมมาให้รองเต้และนำเรื่อง  
 สิ่งแวดล้อมเข้าไปเสนอด้วย ให้ทุกคนให้ความร่วมมือเรื่องการนำเสนอด้วย  
 จากการประชุมที่แล้วได้บอกว่าจะติดไฟห้องน้ำ ช่างได้ดำเนินการสำรวจหรือ  
 ยัง ถ้ายังไม่สำรวจวันนี้ให้รีบดำเนินการ และวันจันทร์ให้ดำเนินการให้แล้วเสร็จ  
 เหลือเวลาอีกเพียงแค่อาทิตย์เดียว ห้องน้ำทำให้สะอาด อย่างให้เขาตำหนิเรา  
 ได้ เรื่องการจัดสถานที่ ก็ให้มีของว่างให้ด้วย ในวันประชุม กบอ. ให้ ผอ.กอง  
 แต่ละกองมาประชุมด้วย ตั้งป้ายให้เรียบร้อย

๔. การตีเส้นจราจรบริเวณคู้งเขาเขียวตอนนี้มันเปื้อนไปหมด แล้วเราจะส่งงาน  
 อย่างไร ก็เลยปรึกษารองเต้ว่าตอนนี้เราต้องปรึกษาผู้รับเหมาว่าจะทำอย่างไรดี  
 ช่างลงไปดูอีกทีนะ หรือว่าเราจะเอารถดูดฝุ่นไปดูดใต้ใหม่ หรือจะให้  
 ผู้ประกอบการหยุดฉีดน้ำก่อน สองดูกันนะ ผাগสาธารณสุขฯ ช่วยลงไปดูด้วย  
 นะ

๕. งานก่อสร้าง เกี่ยวกับห้องน้ำ งบประมาณจะตก ผากเรื่องห้องน้ำให้มานั่งคุย  
 กันเป็นคณะเลยจะได้รับดำเนินการ

๖. รื้อเกาะกลาง วันที่ ๒๓ ต.ค.นี้ จะขอคนงาน ๑ คน ของกองช่างนำรื้อใหม่มา  
 เปลี่ยนอันเก่าออก และขบ้องกันฯ มากันรถให้ด้วยนะ

๗. ลอยกระทง มีคนส่งรูปแบบบ่อมาให้ดู เตียวจะส่งให้ดู ให้รีบดำเนินการด้วย

๘. บ่อขยะ เป็นไง ที่บอกจะทำแลมบ์ เตียวจะนัดลงนอให้มาหารองเต้แล้วกัน  
 นะ จะได้คุยรายละเอียดกัน

๙. กฐินวัดคู้งเขาเขียว ๑๐.๓๐ น. บ่ายนี้จะไปผูกผ้าให้เขาใช้ไหม ไปทำแล้วนะ  
 - มีเรื่องแจ้งให้ทราบว่ามีหนังสือแจ้งขอความร่วมมือมาจากจังหวัดให้เทศบาล  
 เก็บป้าย ธง ที่ชำรุด ผมก็ได้ไปดูพื้นที่แล้วก็มีประมาณ ๒-๓ ป้ายที่ต้องเก็บ  
 ส่วนธงไม่ชำรุด แต่ท่อน้ำสูงมาก ตั้งแต่แยกบ้ายรอนทรวงไปท่อน้ำจะสูงมาก  
 จะเป็นไปได้ไหมที่เราจะใช้เครื่องตัดท่อน้ำออกทั้งสองฝั่งก่อน แล้วค่อยนำยา  
 ฆ่าท่อน้ำลาดอีกรอบ ส่วนหินก็จะให้รถดูดฝุ่นไปแล้วให้คนงานตัก ส่วน  
 ถุงพลาสติกก็มอบศึกษาเก็บเหมือนเดิม ในส่วนวันที่ ๓๐ ต.ค.ที่จะทำนำเสนอ  
 เอกสาร ก็จะมอบ สธ ทำ ซึ่งจะมีรายละเอียดการนำเสนออยู่แล้ว แต่ผลงาน  
 ปัจจุบันก็จะขอความร่วมมือแต่ละกองจัดหาข้อมูลส่งให้ด้วย และตอนนี้ กอง  
 สธ ก็ทำเอกสารเกี่ยวกับเหมืองสิ่งแวดล้อมอยู่ แต่ว่างานวันที่ ๒๓ ต.ค. ก็จะให้

ดร.ธเนศ เก่งเกียรติชัย  
 รก.ปลัดเทศบาล

เอาแบบเดิม ช่วงเช้า จิตอาสา และช่วงเย็น เรื่องที่จะแจ้งมาให้ทราบอีกเรื่องคือ วันนี้มีหนังสือจากโคราชตอบรับโอนรองคมนาแล้ว วันที่ ๑ ม.ค.๖๓ และเรื่อง ของอาคารพัสดุและห้องน้ำ เรานัดคุยกันอีกทีใหม่ วันจันทร์ ๒๑ ต.ค.๖๒ เวลา ๑๔.๐๐ น. ให้ ผอ.ช่าง ปราโมทย์ ช่างที่จะทำนะ อีกอันหนึ่งที่ติดค้างจังหวัดอยู่ คือซุ้มสะพานลอย ไม่รู้ว่าติดขัดตรงไหน

นายไพศาล สุกุลปิยะเทวัญ  
หน.ฝ่ายพัฒนารายได้

- ตอนนี้ได้ประชุมคณะกรรมการกำหนดราคากลางไปแล้วครั้งหนึ่ง มีการแก้ไข คือในประมาณการส่วนใหญ่จะเป็นราคาเหมาของผู้รับจ้าง ไม่เป็นราคากลาง ของช่าง ก็เลยให้ปราโมทย์ไปแก้ไข เช่น ไฟทั้งหมด เขาเหมาสี่แสนกว่า แต่ ราคากลางของช่างก็มี ก็เลยให้ปราโมทย์ไปแก้ไขใหม่ครับ

นายอนุชิต ชูคันหอม  
ผอ.กองช่าง  
ประธาน

- เดี่ยวผมจะให้ปราโมทย์ และผู้รับเหมามาดูรายละเอียดอีกรอบ เพราะ คณะกรรมการกำหนดราคากลางติดใจ ก็จะทำให้ใหม่ครับ  
- ผอ.ช่าง ช่วยดูด้วยนะ อาทิตย์หน้าทำให้จบนะ จะต้องช่วยกันทำนะ อย่างนี้ ต่อค่ะ

ดร.ธเนศ เก่งเกียรติชัย  
รท.ปลัดเทศบาล

- อีกเรื่องหนึ่งมีหนังสือจากกรมฯ เข้ามา เรื่องให้ทาง อปท.ขอรับการสนับสนุน ครุภัณฑ์ของกองศึกษา ได้คิดกันหรือยัง อันนี้เป็นแผนของครุภัณฑ์ปี ๖๔ รongคิดว่าต้องขอนะ เพราะว่าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กอันใหม่ไม่มีอะไรเลย ก็ให้ขอ ไปทุกอย่างเลย ยกเว้นอาคาร ก็ให้ดำเนินการขอเข้าไปเลยนะหนึ่ง และป๊อบ เรื่องขอ ผอ.โรงเรียนไปถึงไหนแล้ว หรือเรากำหนดโครงสร้างเองเลยดีไหม ถ้าวรมันช้า ก็ให้ป๊อบไปขอแบบที่พระบาทมาเลยใหม่ ให้เร่งดำเนินการนะ

ประธาน

- สรุปงานทั้งหมดนะ คือ วันจันทร์ ๒๑ ต.ค. ก็นัดประชุมกันให้จบนะ รongได้ ผอ.ช่าง ปราโมทย์ ผอ.คลัง หน.สป เวลา ๑๔.๐๐ น. ส่วนศึกษาที่คลังถามไปก็ ให้มาคุยกัน ถ้าไม่เข้าใจก็ให้โทรสอบถามเขาเลย เรื่องพิธีการต่าง ๆ ที่มาใหม่ ๆ เหมือนกันให้ประสานกับสำนักพระราชวังเราจะได้รู้และทำถูกต้องนะ พอดี เมื่อวานมีกระทรวงเศรษฐกิจและดิจิทัลโทรมาหานายกฯ อยากให้ไปร่วม สัมมนา วันที่ ๒๗-๒๘ พ.ย. ที่ศูนย์ราชการ ก็อยากให้สมยากับนิภาพรไปร่วม อบรม หลังจากเดือนตุลาคม นายกฯ จะแต่งตั้งคณะกรรมการ ๑ ชุด เพื่อที่จะ มาช่วยกันในเรื่องของการประกวดต่าง ๆ ทุกคนต้องมาช่วยกัน เพราะเราได้ สิ่งแวดล้อมยั่งยืนระดับดีมากแล้ว เราก็ต้องได้ระดับที่ดีขึ้นไปนะ ส่วนอื่นมี เพิ่มเติมอีกไหมคะ เดี่ยวอาทิตย์หน้าถ้ามีประชุมให้ตามเรื่องรั้ว ต้องหาแบบรั้ว มาและประสานช่างว่ารั้วมีความเท่าไร และช่างก็จะได้ไปทำประมาณการตาม แบบ และช่างเรื่องที่ต้องอธิบาย ต้องบอกให้ได้ว่าทำอะไรที่ตรงนี้จะ เป็นของเรา ให้ไปวางแผนก่อสร้างไว้ ใครมีอะไรเพิ่มเติมอีกหรือไม่คะ

ดร.ธเนศ เก่งเกียรติชัย  
รท.ปลัดเทศบาล

- มีเรื่องที่จะแจ้งให้ทราบ คือวันที่ ๑ พ.ย.นี้จะมีนักวิเคราะห์มาบรรจุใหม่ครับ คงจะต้องขยับขยายกันอีกครั้งหนึ่งนะครับ

ประธาน

- มีใครมีอะไรเพิ่มเติมอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีอะไรแล้ว ก็ขอขอบคุณทุกท่านที่มาร่วม  
ประชุมในวันนี้ ขอปิดประชุมค่ะ  
ปิดประชุมเวลา ๑๕.๐๐ น.

(ลงชื่อ)



จด/พิมพ์บันทึกรายงานการประชุม

(นางสาวสิริขวัญ ทาพิทักษ์)

พนักงานจ้างตามภารกิจ

(ลงชื่อ)



ตรวจบันทึกรายงานการประชุม

(ดร.ธเนศ เก่งเกียรติชัย)

รองปลัดเทศบาล รักษาการแทน

ปลัดเทศบาล